



Учитель...педагог...наставник «На вершине Олимпа»

Выпуск № 7
29 декабря 2023

В ноябре – декабре 2023-2024 учебного года в Тайшетском районе прошёл ежегодный II (этап) Всероссийской олимпиады школьников. Ребята нашей школы приняли в нём участие. Сначала они успешно преодолели школьный этап, по итогам которого были выявлены победители и призёры.

Каждый предмет требует особой подготовки. Ребята проявили свои способности в разных учебных дисциплинах, некоторые участвовали в нескольких олимпиадах. Безусловно, все участники достойны внимания и уважения. Это «золотой» фонд школы №85. Каждая победа—это победа не только обучающихся, но и педагогов-наставников, подготовивших их.

Традиционно открыл олимпиадный сезон – английский язык. Ученик 7а – Соловьев Александр – победитель, призёры – Новиков Данил, ученик 8д, Подолевская Полина, ученица 9а, Яхина Анна, ученица 10а, Богатырева Алина, ученица 11б. Русский язык – Хлебникова Ульяна, Тюрина Виктория, ученицы 9г, – победители, призёры – Валиева Вероника, ученица 7а, Королькова Варвара, ученица 8а, Богатырева Алина, ученица 11б. По экологии призёрами стали Кузнецова Виктория, ученица 9д, Макарова Дарья, ученица 10а, Яхина Анна, ученица 10а.

Тюрина Виктория, ученица 9г, и Красиков Евгений, ученик 9б, - победители олимпиады по истории, Спириин Трофим, ученик 8д, - призёр. В олимпиаде по ОБЖ победитель – Ладченко Елизавета, ученица 11а, призёры – Мульц Олеся, ученица 8б, Валик Егор, ученик 10а, Юдов Семён, ученик 11б. Олимпиада по географии: Спириин Трофим, ученик 8д, - победитель, Тюрина Виктория, ученица 9г, - призёр.

Победителями в олимпиаде по физической культуре стали Валеев Алексей, ученик 8в, Полунин Святослав, ученик 9б, Вазюкова Арина, ученица 11г. Призёры: Цыпляев Артём, ученик 10а, и Маслаков Савелий, ученик 11а.

По биологии места распределились следующим образом: Хлебникова Ульяна, ученица 9г, – победитель, Богданов Степан, Мкртчян Диана, ученики 7б, Локтаева Ксения, ученица 8в, Ситников Григорий, ученик 10в. Призёрами олимпиады по праву стали Богатырева Алина и Потачкина Анастасия, ученицы 11б. Призёр олимпиады по химии: Подолевская Полина, ученица 9а. Рамазанова София, ученица 7а, Подолевская Полина, ученица 9а, - победители олимпиады по обществознанию. Кулачкина Софья, ученица 7г, Хлебникова Ульяна, ученица 9г, - призёры.

Призёры олимпиады по литературе: Тюрина Виктория, ученица 9г, Рамазанова София, ученица 7а, и Богатырева Алина, ученица 11б. Завершился II (этап) Всероссийской олимпиады школьников олимпиадой по технологии. Победители муниципального этапа: Ларионова Вероника, ученица 8в, Подолевская Полина, ученица 9а.

Педагоги, подготовившие победителей и призёров олимпиад: Баженова Е.Г., Коцергина Т.Е., Москаленко С.В., Хиль Л.Г., Куденко С.А., Грачева В.Ю., Рылеева Е.Р., Забиров Е.Р., Сидоренко М.В., Семёнов С.И., Селезнева Т.А., Самохина Е.С., Салмина Л.А., Глущенко А.А., Никитюк Л.Ф., Пепеляева В.А.

Ещё один этап олимпиад позади. Ребята показали высокий уровень знаний, доказав, что они по праву достойны звания победителей и призёров. Впереди новые вершины, а это значит, новые возможности. Поздравляем ребят и педагогов и желаем новых открытий и побед!

В этом выпуске:

На вершине Олимпа	1
Новый 2024 год	2
Новый 2024 год	3
	33
Проба пера	4

КТО ПОСТИГАЕТ

новое, *леся*
старое, *тет*

Q может быть
Гумелем.

Новый 2024 год



Деревянный Дракон: все, что вы должны знать о 2024

Все мы привыкли праздновать Новый год 31 декабря. Но по восточному календарю он сдвигается почти на месяц — в этот раз Новый

год наступает в ночь с 21 на 22 января. Так что у нас есть отличный шанс отпраздновать 2024 год аж два раза.

Грядущий новый год пройдет под покровительством Деревянного Дракона. Черный водяной Кролик уходит в прошлое и в наши двери стучится самый впечатляющий представитель китайского гороскопа – Дракон.

2024 год пройдет под знаком Зеленого Деревянного Дракона. Дракон – священное существо для китайцев, символ власти и императора.

И в новом году стоит ожидать смену руководства во многих странах, прихода к власти новых, сильных и могущественных лидеров. А еще это единственное мифологическое животное китайского зодиака, поэтому он связан с мистикой.

Несмотря на свой устрашающий вид, Дракон не несет угрозы, а представляет собой гармонию Неба и Земли, человеческого и божественного, материального и духовного, мужского и женского.

Год зеленого дракона – один из самых удачливых и изобильных за последнее время. Это животное символизирует силу, а зеленый цвет – счастье и размеренность. Поэтому тем знакам зодиака, которым повезет в новом году, не придется преодолевать множество трудностей.

2024 год для Крысы. Годы рождения Крысы: 1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008, 2020

После сложного для Крысы года Кролика наступает год гораздо более удачный. С Драконом Крыса на «ты» – это родственные знаки янского, активного характера, поэтому им легко поладить и обменяться своими лучшими качествами.

Год Дракона сделает Крыс более интуитивными и мудрыми, научит великодушию. Благодаря этому Крысы смогут лучше понять в первую очередь самих себя: свои мотивы, желания, достоинства и недостатки. А с пониманием себя придет и понимание окружающих людей, что поможет выстроить более качественные отношения с близкими, друзьями, партнерами.



2024 год для Быка. Годы рождения Быка: 1925, 1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009, 2021

Зеленый Деревянный Дракон пробудит в Быке пылкость чувств, амбициозность и лидерские

качества – то, что Быку, как правило, несвойственно. Хотя эти знаки восточного гороскопа и принадлежат к разным стихиям, они относятся друг к другу нейтрально и уважительно, не конкурируют и не конфликтуют между собой.

Поэтому Дракон позволит Быкам воспользоваться своими янскими качествами и преуспеть в сферах, которые даются им трудно: бизнес, карьера, власть, публичность. Вы станете решительной и сможете ярче проявить свои таланты и компетенции.

2024 год для Тигра. Годы рождения Тигра: 1926, 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010, 2022

Бурный и насыщенный год ожидает Тигров. С Драконом они похожи огненным темпераментом, большими амбициями и свободолюбием. Поэтому стоит ожидать карьерных взлетов, неожиданных путешествий и ярких впечатлений. Однако, таится в сочетании этой парочки и опасность – опасность наломать дров на эмоциях.

Дракон не будет сдерживать Тигра в его худших проявлениях: гнев, упрямстве, эгоизме, самоуверенности. Скорее будет только сильнее их распалить. И это может привести Тигра к ситуации, где он своими руками разрушит то, что создавал, просто поддавшись эмоциональному всплеску. Тигры, звезды предостерегают вас от подобного поведения и советуют больше прислушиваться к мнениям окружающих. Тогда вы сможете сохранить и приумножить то, что у вас сейчас есть.



2024 год для Кролика. Годы рождения Кролика: 1927, 1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999, 2011, 2023

Кроликам следует приготовиться к довольно непростому году, где главным лейтмотивом станет защита собственных границ и интересов. Дракон – своенравный и немного агрессивный знак, претендующий на чужие территории, как в личной, так и в деловой жизни. И Кролик должен быть готов принять этот вызов, отставив в сторону свою деликатность и дипломатичность. Уверенно и четко заявить о своих правах и защитить свое пространство.

Новый 2024 год



2024 год для Дракона
Годы рождения Дракона:
1928, 1940, 1952, 1964, 1976,
1988, 2000, 2012, 2024
Драконы, для вас наступает
звездный час – год вашего
покровителя. Это мистиче-
ское время реализации са-
мых смелых желаний, пик
успеха и коридор удачи. В 2024 году вы будете собирать
урожай всех усилий, предпринятых вами за последние
11 лет.

2024 год для Змеи. Годы рождения Змеи: 1929, 1941,
1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013
Змея и Дракон похожи своей пронзительностью и
внутренней силой, поэтому год Дракона будет способ-
ствовать еще большему развитию этих качеств в Змее.
Это поможет осознать причинно-следственные связи
важных событий в жизни, осмыслить то, что раньше вы-
глядело сложным, непонятным или бессмысленным.

2024 год для Лошади. Годы рождения Лошади:
1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002, 2014
После мирного и расслабленного года Кролика для Ло-
шади вновь наступает пора завоеваний. Дракон будет
способствовать успехам Лошади на любом поприще,
ведь у них отличная совместимость. В первую очередь
Дракон положительно повлияет на денежную сферу Ло-
шади: деньги начнут приходить легче и в больших объе-
мах. Это добавит вам больше свободного времени и
свободы действий, что является большой ценностью для
Лошади. Ваша задача – грамотно этой свободой распо-
рядиться, не «прожигая» жизнь, а претворяя в реаль-
ность как можно больше своих идей и стремлений.

2024 год для Овцы. Годы рождения Овцы: 1931,
1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003, 2015

Еще один удачный год для Овцы. Только на этот раз
он касается в большей
степени самореализации и
творчества, а не отноше-
ний. И Дракон, и Овца –
достаточно артистичные
знаки, это их объединяет.
Поэтому Дракон поможет
немного сомневающейся в
себе Овце побороть внут-
реннего критика, обрести
внутреннюю опору и уверенность. И, как следствие,
наконец проявить себя и свои таланты в мир.

2024 год для Обезьяны. Годы рождения Обезьяны:
1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004, 2016
Дракона и Обезьяну объединяет родственный треуголь-
ник созидателей, поэтому 2024 год для Обезьян сложит-
ся легко. Но если Дракон – это прирожденный вождь,
руководитель, то Обезьяна – вдохновитель и генератор
идей. Таким образом, Дракон будет способствовать про-
движению и успеху творческих замыслов Обезьяны.

Но звезды предостерегают от поспешности в приня-
тии решений и разминивания по мелочам. Сосредоточь-
тесь на одной цели, желании, проекте – тогда результат
превзойдет все ваши ожидания.

2024 год для Петуха. Годы рождения Петуха:
1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005, 2017

После двух непростых лет для Петухов, наконец,
открывается коридор успеха и процветания, посколь-
ку стихия Металла, к которой принадлежит Петух,
властвует над стихией Дерева, к которой принадле-
жит Дракон. Это можно трактовать буквально: Петух
будет обладать властью над людьми, обстоятельства-
ми и своей судьбой в
2024 году. Главное – не
пугаться собственной
силы и влияния, а реши-
тельно ими пользоваться.

2024 год для Собаки.
Годы рождения Собаки:
1934, 1946, 1958, 1970,
1982, 1994, 2006, 2018

Если год Кролика был для Собак периодом по-
гружения в себя и некоторого застоя, то год Дракона
– это время активно действовать. Дракон поможет
выделить то главное, на что Собаке стоит направить
свою энергию. Скорее всего, это будет образование,
деньги или любовь – в зависимости от возраста и со-
циального статуса каждого отдельного представителя
знака. В любом случае, Собакам пригодится их ост-
рый ум и «чутье» – способность быстро
оценить ситуацию и принять правильное решение. А
открытое сердце станет маяком, свет которого притя-
нет к ним новую любовь.

2024 год для Свиньи. Годы рождения Свиньи:
1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007, 2019
Дракон и Свинья принадлежат к родственным стихия-
м, поэтому им легко будет подружиться. Дракон до-
бавит Свинье решимости, энергичности, лидерских
качеств, которые помогут достичь желаемых целей в
новом году. Приятно, что эти внутренние трансфор-
мации будут происходить мягко и легко, без надрыва
и усилий. А еще Свиньи станут гораздо более хариз-
матичными и яркими, притягивая к себе взгляды и
внимание окружающих. Этим эффектом обязательно
стоит воспользоваться, чтобы завести новые знаком-
ства и связи, продвинуть свои идеи или найти яркого
статусного партнера.

Даже если вас не устроил ваш гороскоп на 2024
год, помните, что вы в силах все переиграть — ваша
жизнь в ваших руках.

*Материал подготовил Старцев Герман,
ученик 11в класса*



Проба пера

Прогресс не стоит на месте: всё больше и чаще возникает потребность в высококвалифицированных специалистах, которые не только обладают обширными и полезными знаниями в своей сфере деятельности, но и любят то, чем они занимаются. Такие люди всегда ценились, ценятся и будут цениться. Однако такие вещи, как упорство, заинтересованность в своей жизни и будущем, очень часто зависят не только от личности человека и сопутствующих факторов, но и от того, кто первоначально заложил в него основы этого самого интереса к жизни и желание саморазвиваться.

В первую очередь это, конечно же, родители, в дальнейшем школа, а именно – учителя, о которых и пойдёт речь.

Учитель – это тот человек, который каждому необходим. Если не будет учителей, то не будет ни врачей, ни строителей, ни инженеров – никого. Именно на учителях и строится основа нашего современного мира, ведь без них всему нашему человечеству придет конец. И будущее всей нашей цивилизации напрямую зависит от педагогов, от их качественной работы и личных качеств каждого из них.

Сейчас мы без труда можем сделать предположения о том, каким должен быть педагог будущего, какими качествами он должен обладать и как ему нужно доносить необходимые знания до своих учеников. В этом должны быть заинтересованы не только сами учителя, но и государство, министерство образования и граждане нашей страны.

Учителю необходимо постоянно повышать свою квалификацию, совершенствовать свои способности, а также повторять и закреплять тот материал, который они уже знают. Ведь для того, чтобы учить человека чему-либо, педагогу самому нужно знать большой объем информации и уметь правильно передавать свои знания другим людям.

Также немаловажным является креативный подход учителя к обучению, ведь именно от этого и зависит интерес учеников к какому-либо школьному предмету. Рассказанный учителем материал усваивается намного лучше, когда он преподносится в игровом варианте, когда у детей есть возможность задавать интересующие их вопросы.

В связи с развитием технологий педагогу будущего также необходимо уметь пользоваться современными гаджетами и иной электронной техникой, так как, благодаря ей, учителю становится легче преподносить необходимый материал.

Также школа – это то место, где может произойти все, что угодно, например, конфликты между учениками или иные неприятные ситуации. И учителю необходимо обладать такими качествами, как коммуникабельность, стрессоустойчивость, а также умение найти подход к ученикам, чтобы они могли ему довериться и почувствовать себя защищенными. В такие моменты учитель прежде всего – это человек, который, как и все другие, должен быть милосердным и готовым всегда прийти на помощь, когда она кому-то необходима.

Можно долго говорить о том, каким должен быть хороший учитель, но нужно отметить, что все-таки нужно делать для того, чтобы учителя были теми, кем бы мы хотели их видеть. Самым важным, пожалуй, является уважение к педагогам, к их нелегкому труду и к их желанию чему-то научить, это и вдохновляет учителей, радует их, оказывает большое влияние на их работоспособность и любовь к тому, чем они занимаются. Учителя – это такие же люди, как и все мы, которые заслуживают уважения и благодарности за их колоссальный труд и терпение.

Педагоги будущего уже есть среди наших нынешних учителей, которые заинтересованы в качестве образования и новых методах его обеспечения. Главное, чтобы нашим учителям шли навстречу, помогали им и предоставляли все самое необходимое для того, чтобы они могли стать теми, кем бы мы хотели их видеть – всесторонне развитыми, умеющими найти общий язык и с учениками, и с техникой и искренне любящими свою работу.

*Богданова Дарья,
выпускница школы №85*

МКОУ «СОШ № 85»
8 (39563)52474
665008 Иркутская область
г. Тайшет, ул. Шевченко, 1
<https://sosh85.uo-taishet.ru/>
school85taishet@mail.ru

